MpunoxeHue Ne 2

PACYET APEHHOW MNATbI 3A HEXXWUNIOE NOMELLEHUE

Mo aapecy: mkp.Cnacckoe, yn.Coexo3Has,2
ApeHpaTop:

Obwasn nnowaab 3aanua: 93.5

PacuyeTHas nnowaab: 93.5

PacueT rogoBoit amoptusauumn : Am = Co(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAA MHBEHTApHas cTouMocTb) / So

C6(n) =3649*43/93.5= 1678.15
Am = 1678.15*0.012 = 20.14

PacyeT peHTHoiA nnatbl : Pn= Co(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03hPULUMEHT KOMPOPTHOCTU (1-bIlh 3TAX W BhILLE)
A= 1.2 - 6a30Bblit KO3hhULUEHT
Kr= 0.8 - KO3 DULIMEHT rPaOCTPOCHUA

Pacuet C6(n): C6(u) = (aeitcTBUTENbHAA UHBEHTapHasA CTOMMOCTb) / So

Co(n)=1970*43/93.5= 905.99

Pn (Bbile nogsana) = 90599*1.0*1.2*08= 869.75
} AperaHas nnara 3a 1 KB.M NIOWaAU, pacnonoxeHHoN Ha oTMeTke O u Beitue 6e3 Q :
A0T=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000 :

AOt=( - 20.14 + 1536 + 869.75)* 311/1000 = 754.45

¢ 8 -
Jrop = 311 &S - KOppeKTUpPYtoWUin KOIhULMEHT
Hkp = 1536 - HaKONSEHUS Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

FogoBas apeHAHasA nnara 3a noMelleHue, pacnon. Ha otM. 0 u Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6es noagsana)

Ann(6es nogsana) = 754.45* 93.50 = 70541.07

KeapTanbHblit nnatex B Giogxer (6es HAC) + HAC (18%) :
MepBbIi NnaTex : (25%) 17635.27 + 3174.35
Bropoi nnatex : (25%) 17635.27 + 3174.35
TpeTuit nnatex : (25%) 17635.27 + 3174.35
YeTBepThill NnaTex : (25%) 17635.27 + 3174.35

UcnonHutens : CuactHbix E.C. (ven. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2

PACYET APEHHOW MNATbI 3A HEXXUIOE MOMELEHUE

Mo aapecy: Mwupa, 39
ApeHgaTop:

Obuwas nnowane 3ganma; 3191.8
PacuetHas nnowags: 28.9

Pacuet rofosoi amoptnaauyum : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOoCCTaHOBUTENbLHAS MHBEHTapHasA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 287536 *43/3191.8 = 3873.69
Am = 3873.69 *0.012 = 46.48

PacueT peHTHoIt nnartbl : Pn = Co(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03PDULMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bilk 3Tax 1 Bbilue)
A= 12 - 6aszoBbiit kKosthduLmeHT
Kr= 3.5 - Ko3dpprumMeHT rpagocTpoeHus

Pacuer C6(n): C6(n) = (aelicTButensHan VHBEHTapHas cTomMmocTs) / So

C6(n) =204150*43/3191.8 = 2750.31
Pn (Bbiwe nogsana) = 2750.31*1.0*1.2*35= 11551.30

ApeHaHas nnata 3a 1 ks.m nnolaau, pacnosoxeHHoit Ha oTMeTke 0 U Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Awm +Hkp +Pn ) * Jkop ] / 1000

A01=( s 4648+ 1536+ 11551.30 ) * 311/1000 = 4084.61
Jrop = 311. - KOPPEKTUPYoLWNiA kKoathuLMeHT
Hikp = 1536 .~ HaKkonneHus Ha KanuTaneHblit peMoHT

loaosas apenanas nnara 3a nometueHve, pacnon. Ha otm. 0 u Beiwwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogeana) = 4084.61 * 28.90 = 118045.23

KeapransHsiii nnatex e Giogxer (6es HOC) + HAC (18%) :

MepBbit nnatex : (25%) 29511.31 + 5312.04
Bropoii nnaven : (25%) 29511.31 + 5312.04
TpeTuii nnaresx : (25%) 29511.31 + 5312.04
YeTeepTeii nnaTex : (25%) 29511.31 + 5312.04

Wcnonnurens : Waranosa E.10. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenne Ne 2

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLUEHUE

Mo appecy: INepmoHToBa, 44
ApeHgaTop:

Obwas nnowaab saaxHus: 710.9
PacuetHas nnowage: 20.9

Pacuer rogosoit amoptusaumm ;: Am = Co(n) * Ham
Pacuetr C6(n): C6(n) = (BoccTaHoBUTENbHAS WHBEHTapHas CToMmocTs) / So

C6(n) =61329*43/710.9 = 3709.59
Am = 3709.59 *0.012 = 4452

Pacuer peHtHoli nnatel ;: Pn = Co(m) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMAIOPTHOCTH (1-bilh 3Tax n BbILLE)
= 12 - 6asoBblit KoathduLmeHT
Kr= 2 - KoabhuumeHT rpagocTpoeHus

Pacuer C6(u): C6(u) = (nelictButennbHas MHBEHTapHas cTouMocTb) / So

Co(n) =30705*43/710.9 = 1857.24
Pn (selwe nogsana) = 1857.24*1.0*12*2= 4457.38

ApeHpaHas nnata 3a 1 k8.M nnowaan, pacnonoxeHHoi Ha oTMeTke 0 1 Bbllwe Ge3 Q -
A01=[(AmM+Hip + Pri ) * Jkop ]/ 1000

ADT=( ° 4452+ 1536+ 4457.38)* 311/1000 = 1877.79
Jxop= 311 - KoppekTupyomii koatmumeHT
Hkp = 1536 . ~HaKonneH1s Ha KanuTanbHblil peMoHT

lonosas apexngHas nnara 3a nomeuleHue, pacnon. Ha oT™. 0 U Bhiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = AD1 * S (6es noaBsana)

Ann(6e3 noaeana) = 1877.79 * 20.90 = 39245.81

KsapTansHblit nnatex B Glogxet (6e3 HAC) + HAC (18%) :

MNepBeiit nnatex : (25%) 981145 + 1766.06
Bropoii nnatex : (25%) 981145 + 1766.06
Tpetwit nnatex : (25%) 9811.45 + 1766.06
YeTBepThIi NnaTex ; (25%) 981145 + 1766.06

Ucnonuutens : LWatanosa E.IO. (ten. 35-35-48)



